
 

 

  
1 

 

Verbale di Deliberazione di Giunta Comunale 
 

ORIGINALE 
 

 

Numero 36 
 

Data 20/03/2025 
 

Oggetto SERATA COMMEMORATIVA SULLA RESISTENZA BERGAMASCA 
ORGANIZZATA DALL’A.N.C.R. SEZ. DI BRUSAPORTO. CONCESSIONE 
PATROCINIO 

 

 

 
L’anno duemilaventicinque il giorno venti del mese di marzo alle ore 17:00, presso questa Sede 
Municipale, convocata nei modi di legge, si è riunita la Giunta Comunale. 
 
 
Dei Signori componenti della Giunta Comunale di questo Comune: 
 

 N.        Cognome e nome                                                                                                                   Presente           Assente 
     1.       GALIZZI MARIA CRISTINA SINDACO  X 
     2.       LO MONACO ROBERTO ASSESSORE  X 
     3.       CHIESA ILARIA ASSESSORE  X 
     4.       ZENONI RODOLFO ASSESSORE  X 
     5.       MILONI MASSIMILIANO ASSESSORE  X 
  

 

ne risultano presenti n. 4 e assenti n. 1. 
 
 
Partecipa il Segretario Comunale, Dott. Rosario Bua, il quale cura la redazione del presente verbale. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, la sig.ra  GALIZZI MARIA CRISTINA in qualità di Sindaco, 
assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 
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LA GIUNTA COMUNALE 
 
PREMESSO che in occasione dell’80° anniversario della liberazione dal nazifascismo, 
l’A.N.C.R. Sez. di Brusaporto intende organizzare una serata commemorativa sulla 
resistenza bergamasca, nello specifico il tragico episodio dell’assalto di Villa Masnada, 
in programma il prossimo 29 aprile 2025; 
 
VISTA l’istanza presentata in data 18 marzo 2025, atti prot. n 2846, dal sig. Ezio 
Locatelli, in qualità di presidente di sezione dell’Associazione, intesa ad ottenere il 
patrocinio dell’Amministrazione comunale e la disponibilità di una sala del Centro 
Culturale; 
 
RITENUTO opportuno promuovere il suddetto evento attraverso la concessione del 
patrocinio comunale, autorizzando l’uso dello stemma comunale e concedendo l’uso 
della sala richiesta; 
 
EVIDENZIATO che ogni responsabilità per atti o fatti comunque connessi 
all'espletamento dell’iniziativa faranno carico all’Ente organizzatore e non sono 
riconducibili all’Amministrazione comunale; 
 
VISTI gli artt. 42 e 48 del T.U.E.L. approvato con D.lgs n. n. 267/2000 e ritenuta la 
propria competenza per materia; 
 
ACQUISITI i favorevoli pareri espressi ai sensi dell’articolo 49 del d.lgs n. 267/2000; 
 
Ad unanimità dei voti espressi nelle forme di legge: 
 
 

DELIBERA 
 
1. Di concedere all’A.N.C.R. Sezione di Brusaporto, il patrocinio del Comune per la 

realizzazione della serata commemorativa sulla resistenza bergamasca, in 
programma il prossimo 29 aprile 2025. 

2. Di autorizzare la concessione in uso gratuito della sala del Centro Culturale per la 
serata commemorativa in oggetto. 

3. Di dare atto che ogni responsabilità per atti o fatti comunque connessi 
all'espletamento dell’iniziativa faranno carico all’organizzatore e non sono 
riconducibili all’Amministrazione comunale. 
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4. Di disporre che, in conformità all’art. 125 del T.U.E.L., la presente deliberazione, 
contestualmente all’affissione all’albo pretorio, sia trasmessa in elenco ai 
capigruppo consiliari. 

5. Di dichiarare il presente atto, con separata ed unanime votazione favorevole, 
immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134 – comma 4 – del D.Lgs. n. 267 del 18 
agosto 2000. 
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LETTO, APPROVATO E SOTTOSCRITTO 
 

 GALIZZI MARIA CRISTINA 
Sindaco 

Dott. Rosario Bua 
Segretario 

 
Documento firmato digitalmente ai sensi del testo unico D.P.R. 445 del 28 dicembre 2000 e del D.Lgs n. 
82 del 7 marzo 2005 e norme collegate 
 
 

 


